



Iktatószám: 4-5/2018

Lengyel Gergő

Tisztelt Lengyel Gergő!

Hivatkozással f. év május 23-án elektronikus levélben küldött megkeresésére, amelyben a Magyar Táncsport Szakszövetségtől (a továbbiakban: MTÁSZ) kér iratmásolatokat, a következő tájékoztatást adom. Az Ön kérése a következő volt:

A Magyar Táncsport Szakszövetség TÁNCSPORT RENDEZVÉNYEK BIZTONSÁGÁRÓL SZÓLÓ SZABÁLYZATÁNAK 2012. június 13. és 2018. május 17. közötti időszak alatt hatályos változatait, és ezen szabályzatváltozatokhoz szorosan tartozó 1. és II. számú mellékleteket is. Kérem az igényelt dokumentumokhoz külön-külön (tehát külön a szabályzatváltozathoz és külön a mellékletekhez is) a dokumentumok létrehozásának, hatályba lépésének illetve hatályvesztésének dátumait is. Továbbá a 115/2012.(VI.12.) és 142/2012.(VIII.28.) számú elnökségi határozatokat, és a 16/2018-IV. számú elnöki döntést is szíveskedjenek megküldeni részemre.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (4) bekezdése a következőkről rendelkezik (kiemelés tőlem):

29. § (4) Ha az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, vagy az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, illetve a költségtérítés mértéke meghaladja a kormányrendeletben meghatározott összeget, az adatigénylést a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni. Arról, hogy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell

Az MTÁSZ fizetett alkalmazottai (főtitkár, három irodai dolgozó) munkaidejüket teljes egészében a tagszervezeteknek való megfelelés jegyében töltik. Ebben az időszakban a szokásos feladatok mellett az éves közgyűlés előkészítése, a közgyűlési anyagok összeállítása kimagasló munkateherrel járt, és jár a kollégáknál. A munkaköri leírásaikban szereplő feladatok ellátása a teljes munkaidejüket kitölti. A szerteágazó feladataikba nem fér bele az Ön egy hónapon belüli immáron negyedik, adatigénylésből a második kérésének teljesítése. Erre tekintettel meg kell bízunk egy adminisztrációban jártas szakembert az Ön által kért adatok kigyűjtésével. A szakember kiválasztását követően a kért adatok előállítása és megküldése az Ön számára minimálisan négy munkaórát jelent.

Az Ön által kért adatok előállításának költségigénye, figyelemmel a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló rendeletben foglaltakra is, 4.400 Ft összegű átlagóradíjjal számolva 17.600 Ft.

Kérem, hogy a fenti összeget az MTÁSZ 11709002-20013671 számú bankszámlájára átutalni szíveskedjen, a megjegyzésben „adatigénylés költségtérítése” szöveg feltüntetése mellett.

Tájékoztatom, hogy a költségtérítésnek a jogszabályban meghatározott határidőn belül, számlánkon való jóváírását követően fogjuk teljesíteni a kérését.

Budapest, 2018. június 4.

Tisztelettel:


Klisóczki Alexandra
főtitkár